## 主任的話: 不要讓現實偷走你的快樂 11/29/2020

這幾個月我發覺一些人總是愁眉苦面,甚煩躁,他們有一個共通點:就是不能接受現實的改變,其中包括:

- 1. 不能接受樣子越來越老、皮膚鬆弛、走路不快
- 2. 不能接受吃的藥越來越多、視所有藥物為有害之物
- 3. 不能接受疫情被困在家中
- 4. 不能接受孤單寂寞

## 但我的想法,卻剛剛相反:

- 1. 我感謝主,我有老的機會,因為不是每一個人也有老去的機會。人老了,慢下來,更能把事情想得透徹。每個樣子也是神做的,無論從那一個角度看,我們也是上帝的寶寶,可愛美麗。別人不懂我的美,因為他們不像上帝那般的愛我。
- 2. 我感謝主,在我患癌症的時候可以接受化療、手術、電療;醫生更告訴在未來的 5-10 年,我也要吃壓制荷爾蒙的藥,所以我經常會有潮熱的藥物反應。我不是很喜歡吃藥,但當我知道我的身體沒有自我修復能力的時候,我就一定按時吃藥,正如我上次連續吃了 83 天重劑量抗生素一樣,因為我知道藥物是幫助我,不是害我的。
- 3. 我感謝主,疫情期間,我留在家中,是給我整理思想、整理家中的雜物,和送別我狗狗的最好時刻。在這九個月來,我更能數算神的恩典,更能清楚分別出什麼事想要,什麼事需要。
- 4. 我感謝主,一個人的生活比較自由。我也感謝主,神是我的良師益友,常常與主傾心吐意。加上,我面皮極厚,在沉悶的時候不介意主動打電話給家人或朋友。因為我明白,既然神把我安放

在群體世界當中,我就不會自我孤獨,自我收藏,總會在群體社會中謀求自己和大衆的福利。 我參加了一個逢星期五晚上的普通話查經班,每次若果時間許可,在查經結束後,分成小組,大約四至五人一組,就是大家學習感恩和代禱的時候。上星期五,我很高興有一位女孩子叫我做「郭阿姨」,我看到他們青蔥的臉,朝氣勃勃的神態,我很欣然的成為他們的阿姨。我很感恩,因為原來自己在主恩典已經享受了幾十年,所以,我的生命已經可以成為他們的鼓勵。

我一生得蒙上帝的保守,常常從錯誤中學習,從小到大烏龍百出。我由小孩子變為少女,由少女變為中女,又中女變為現在的阿姨,我很期待有一天別人叫我郭婆婆。因為每一天的生命,就是見證上帝恩典的最好證據。人生的路上,難冤會有眼淚和歡笑,眼淚不單讓我更能明白神才是我生命的主人,更叫我珍惜現今的每一刻。若果神許可,能夠讓我有80歲,我相信還有很多需要被神磨練和修補的地方。聖經中的窮寡婦能擺上兩個小錢,就是因為神自己先成為她的滿足。一個欣然接受現實的人,就是接受神的安排,這樣的人生就算在狂風巨浪當中,也能安穩在神的擁抱當中。

有些不熟悉我的人會懷疑我的快樂是裝出來的。熟悉我的人,就明白我的快樂是建基於接受耶穌基督的安排。我深信世上沒有偶然的事,所以一切發生在我身上的事也必有神的心意。上帝賜予人太多美好的東西,何須在懊惱和困苦當中不停團團轉呢?若果你心情極煩躁,極度不安,請安靜下來,一口氣讀傳道書1-12章,我相信你的心情必然平復,因為從傳道書當中,你會更明白什麼是人生。願你在神的話語當中,找得著那像活泉的喜樂,湧流不息。